

众多本地时令水果成熟 来看看这份好吃好玩的攻略

夏日水果缤纷 摘呀摘约起来

● 蓝莓园近在眼前 骑电动车就能到

蓝莓的味道酸甜可口，因其富含花青素而被称为“护眼神器”。

近日，在占地35亩的福原蓝莓园，来采摘蓝莓的市民络绎不绝，不少都是家长带着孩子。“采摘一方面能培养孩子的动手能力，另一方面接触果树，了解果实生长过程，这比从水果店或超市直接买水果吃更有意义。”邹女士住在秀峰区琴潭道，她是专门带孩子来体验采摘的。福原蓝莓园的经营者秦先生说，该园目前有蓝美1号、蓝宝石、密斯梯等三个品种，其中蓝美1号果实比较大，口感较甜。

农兴蓝莓园2016年开始种植蓝莓，面积30亩，有蓝美1号、密斯梯、追雪、莱克西等四个品种。目前正是采摘旺季。

“最近来采摘的人很多，我们主打的就是新鲜，预计采摘最晚可到6月20日。”农兴蓝莓园唐老板说。

交通及采摘费用：

福原蓝莓园在漓江铁路桥旁的休闲钓场北200米处，属于雁山区柘木镇窑头村。开电动车从环城南一路和瓦窑路南一巷过去用时约10分钟。成人进园采摘每人50元，1.2米以下的小朋友免费。

农兴蓝莓园在雁山区柘木镇龙门大桥西岸向下300米，导航搜索“农兴蓝莓园”，开车从市中心过去约15公里，半小时可达。进园采摘每人收费50元，蓝莓带走每斤50元。

温馨提示：

采摘蓝莓时应轻摘、轻拿、轻放。采摘最好在早晨至中午高温之前进行，或在傍晚气温下降以后。一般来说，蓝莓颜色越深越成熟，因此采摘蓝莓时，尽量挑选颜色较深的。

↓小朋友在荔浦安静村采摘三华李。

(资料图片，通讯员周俊远/摄)

● 西二环旁小乌杨梅甜 东昌东魁杨梅大

杨梅有“果中玛瑙”的美誉，其果实中钙、磷、铁含量要高出其他水果10多倍，有解暑止泻的作用。

西二环路附近的五十岭生态杨梅园5月25日开园，有1000多棵杨梅树，大多分布在一个山包上，有小乌杨梅和东魁两个品种，目前陆续成熟，天气好的话采摘期可以持续到6月20日左右。其中小乌杨梅果实肉质松软，味道甜，芳香爽口，含糖量极高。

荔浦东昌镇东阳村村民刘光先家的杨梅园，有六七百棵。漫山的杨梅树枝繁叶茂，一颗颗红中带紫的果实在绿叶间随风舞动，显得格外诱人。最近许多市民游客为了品尝到第一波成熟的杨梅，纷纷来到果园采摘杨梅。“我的杨梅园里多是东魁杨梅，因果特大而著称，最大的有乒乓球那么大。果色紫红，肉厚、味浓、汁多，远远优于其它杨梅。预计采摘期还有十多天，错过就要等明年了。”刘光先说。

交通及采摘费用：

导航搜索“灵川五十岭生态杨梅园”，距离市中心仅15公里，开车过去只要半个小时，全程水泥路，很好走。入园采摘门票每人10元，大小同价，现场采摘的杨梅售价50元/篮，约4.5斤。

导航搜索“荔浦东昌东阳村”，距离荔浦城区20公里，距离桂林市区约120公里，自驾需要一个半小时左右。如果想采摘更好的杨梅还要往山里走。进园采摘收费20元每人，杨梅带走15元一斤。

温馨提示：

杨梅多长在山上，采摘时又是夏天，要带好防晒用具(如太阳帽、太阳镜、防晒霜等)，还要防蚊虫及毒蛇。杨梅树枝很脆，容易折断，对于枝端的杨梅尽量选用工具采摘，一定要攀爬时应选择粗大的树枝落脚。采摘时软硬度适中的杨梅才是最佳选择。

下转03版▶

↓五十岭生态杨梅园的杨梅。

↓海洋乡石金平家桃园的油桃。

↑农兴蓝莓园的蓝莓。

